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Velja govorjena beseda 
 
 
 
Spoštovane olimpijke in olimpijci,  
spoštovani predsednik Državnega sveta gospod Marko Lotrič, 
spoštovani predsednik Olimpijskega komiteja Slovenije gospod Franjo Bobinac, 
cenjeni športni delavci in podporniki slovenskega športa, 
 
 
z velikim veseljem vas danes pozdravljam v Predsedniški palači. Znova ste dokazali, 
da je Slovenija dom športnih talentov, ki z vztrajnostjo, predanostjo in trdim delom 
osvajate vrhove svetovnega športa. 
 
Čestitam vsakemu izmed vas za dosežene rezultate ter za vašo borbenost in srčnost, 
ki ste ju pokazali na največjem športnem odru. Hvala vam, ker ste nas navdihnili, 
združili in napolnili s ponosom ter nas opominjali tudi na športne vrednote – 
prijateljstvo, spoštovanje, fair play. 
 
V Parizu sem imela priložnost v živo spremljati nekatere vaše nastope. Občutki, ki sem 
jih doživela predvsem ob poslušanju Zdravljice, bodo za vedno ostali v mojem srcu. S 
ponosom sem opazovala, kako pod slovensko zastavo tekmujete, se borite in 
zmagujete. In kdaj tudi izgubite. Tudi porazi in neuspehi so del športa in prav v teh 
primerih potrebujete še dodatno spodbudo. 
  
Drži, da brez navijačev uspehi ne zasijejo v vsem sijaju in tudi na slovenske navijače 
sem iskreno ponosna. A tokrat žal ne na vse. Znašati se nad vrhunskimi športniki, ko 
ne gre vse po načrtu, skrito za priročnimi vzdevki na družbenih omrežjih, je 
strahopetno dejanje, ki kaže na človeško majhnost. Sovražni govor nima mesta nikjer, 
tudi v športu ne, to mora biti temeljno vodilo. 
 
Sama se med olimpijado nisem skrivala za nobenim vzdevkom. Ko za vas nisem več 
navijala v živo, sem vam po tekmi poslala sporočilo, ki je bilo moje, iskreno in iz srca. 
Moji sodelavci za odnose z javnostmi nad tem, da sama upravljam svoje profile, niso 



 

vedno najbolj navdušeni, a res lepo je bilo biti v neposrednem stiku z vami in prebrati 
vaše tople odgovore. Tudi takrat, kadar morda z lastnim nastopom niste bili najbolj 
zadovoljni. 
 
Ob otvoritvi Slovenske hiše v Parizu sem dejala, da verjamem, da Leon Štukelj ni bil 
zadnji slovenski športnik, ki si je v Parizu nadel olimpijsko medaljo. Izjemno vesela 
sem, da sem imela prav. Vsem dobitnikom olimpijskih medalj iskreno čestitam.  
 
Dragi Andreja, Janja in Toni… Vaš uspeh je plod dolgoletnega truda, odpovedovanja 
in neutrudnega dela. Ponosni smo na vsako vašo medaljo, na vsak vaš dosežek. Naj 
vam bodo ti uspehi navdih za prihodnje izzive na vaši nadaljnji športni poti. Vaša 
vztrajnost in zagnanost sta nas naučili, da je vse mogoče, če verjamemo vase in trdo 
delamo za svoje sanje. 
 
Posebno zahvalo izrekam tudi vsem trenerjem, strokovnemu osebju, družinam in 
podpornikom, ki ste našim športnikom ves čas stali ob strani. Vaša podpora, nasveti 
in spodbuda so ključnega pomena za njihove uspehe. 
 
Ob tej priložnosti želim ponovno poudariti pomembnost enotne podobe naših 
športnikov. Enotnost barv in izraža našo povezanost, ponos in pripadnost. Zato 
pozivam vse športne zveze in organizacije, da zagotovimo, da bodo naši športniki na 
vseh mednarodnih tekmovanjih nastopali v enotnih barvah, ki simbolizirajo našo 
državo. 
 
Spoštovane olimpijke in olimpijci,  
 
želim vam še veliko uspehov na vaši nadaljnji poti. Naj vas spremljajo zdravje, sreča 
in neizmerna volja za doseganje novih ciljev. Naj vas vodita športni duh in ljubezen do 
športa, ki ste ju že velikokrat izkazali. 
 
Imate to, tudi v prihodnje! Srečno! 

 
 
 
 
 
 
 
 


